
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 463 

 

На 11 декември 2023 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, Гергана 

   Стоянова, Красимир Ципов, Цветозар Томов, Елка 

   Стоянова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, 

   Димитър Димитров, Камелия Нейкова 

2. Доклад относно искания за изплащане на възнаграждения 

на ОИК. 

  Докладват: Силвия Стойчева, Красимир Ципов, 

   Йорданка Ганчева, Георги Баханов 

3. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение. 

  Докладва: Силвия Стойчева 

4. Проект на решение относно произвеждане на местен 

референдум в с. Белащица, община Родопи, област Пловдив, на 

17 декември 2023 г. 

  Докладва: Севинч Солакова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 
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Заседанието бе открито в 10,35ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и господин Емил Войнов – зам.-председател 

на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата – имаме кворум. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

колегите Войнов, Матева, Гергана Стоянова, Ципов, Томов, Елка 

Стоянова, Георгиев, Солакова и аз. 

Колеги, тъй като има подготвени преписки за изплащане 

възнаграждения на ОИК, ви предлагам да има и точка 2: Доклади 

относно изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Колегите, които имат готовност за доклад, да направят 

докладите си в тази точка – госпожа Ганчева, господин Баханов, а 

новите преписки ще обсъдим в работна група относно реда, по който 

ще се администрират. 

Други предложения по дневния ред има ли?  

Господин Димитров, добавям Ви в първа точка: Доклади по 

административни преписки. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

 

Започваме с първа точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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В тази точка ще ви докладвам малко по-късно, тъй като не са 

качени моите преписки. 

Госпожо Матева, имате ли готовност? 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази точка, за да не записваме 

отделна точка, ще ви докладвам писмо с вх. № МИ-15-

1504/07.12.2023 г. от ОИК – Севлиево, с което ни изпращат 

уведомително писмо и ни информират, че с Решение № 

143/01.12.2023 г. по адм. дело № 266 е обявен за недействителен 

изборът на кмет на кметство Стоките, община Севлиево. Решението 

все още не е влязло в сила. 

Колеги, тъй като не ни изпращат копие от решението, свалих 

решението от сайта на Административен съд – Габрово, и е 

публикувано във вътрешната мрежа в папка с моите инициали – 

номерът е 143, ако желаете, да се запознаете със съдебното решение 

– за сведение ви го докладвах. 

Докладвам ви и писмо с вх. № ЦИК-00-154-33/07.12.2023 г. 

от процесуалните представители на Централната избирателна 

комисия по Търговско дело № 822. С това писмо ни изпращат 

поредната молба от вещото лице      Т.                 Б. и Разпореждане 

по делото във връзка с молбата. Разпореждането е № 

8503/30.11.2023 г. – оставя без уважение искането на вещото лице 

Балабанов, направено с въпросната молба от 29 ноември. 

За мен буди недоумение поведението на това вещо лице. 

Продължава в същия дух по начина, по който се държеше и тук, така 

че ви предлагам да се запознаете с текста на молбата. Мисля, че 

изявленията му са, меко казано, скандални. 

Докладвам ви и двете съдебни удостоверения, представени от 

вещите лица, по адм. дело № 10768/2023 г. Те са в оригинал, 

публикувани са във вътрешната мрежа в папка с моите инициали – 

докладвам ви за сведение.  

С тях те удостовериха обстоятелството, че са назначени за 

вещи лица от съда – П.                    К. и                 Д.               С. 

Информирам ви, че в петък те посетиха Централната избирателна 
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комисия. Бяха им предоставени флашпаметите, но част от тях, тъй 

като за Район „Слатина“ все още не са предоставени от 

администрацията, така че очакваме да бъдат предоставени и те.  

Днес в работно обсъждане предлагам да обсъдим как да 

продължат действията по експертизата. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-12-49/08.12.2023 г. от 

Обществения съвет към ЦИК. Разпределено е на мен и на колегата 

Томов. Докладвам го в момента за запознаване.  

Има писмо от Обществения съвет с информация за 

последното проведено заседание на 7 декември, както и приложени 

писма от Института за модерна политика и Асоциацията на младите 

юристи, както бяхме изискали, въпреки че не ни ги предоставиха в 

отговор на нашето искане. Докладвам го в момента за запознаване и 

за обсъждане в работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в точка 

едно ви докладвам докладна записка с вх. № ЦИК-09-

376/01.12.2023 г. относно предложение за определяне и ползване на 

допълнителен платен годишен отпуск за 2024 г. от служителите в 

администрацията, както и докладна записка с вх. № ЦИК-09-376-

1/06.12.2023 г. и докладна записка с вх. № ЦИК-09-376-

2/11.12.2023 г.  

Трите докладни са по една и съща тема във връзка с 

протоколно решение на Централната избирателна комисия, с което 

възложихме на директора на дирекция „Администрация“ да направи 

предложение за допълнителния платен отпуск за 2024 г. Сега ги 

докладвам за запознаване. В моя папка са трите докладни – те са три, 

защото имаше необходимост от тяхното допълнение и изпълнение 

на поставени резолюции, така че ги докладвам за запознаване и за 

обсъждане в работна група. 

Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-09-382/05.12.2023 г. – 

докладна записка от администрацията относно одобряване на 

разходи във връзка с организиране на работна среща на Централната 
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избирателна комисия относно произведените местни избори през 

2023 г.  

Колеги, в докладната записка, която е в моя папка, са 

посочени обстоятелствата, при които се предлага да се проведе 

работната среща, както и предложение да бъде одобрен очакваният 

разход, посочен в докладната записка, за организиране на 

мероприятието, като се предлага то да бъде на 14 декември.  

По бюджета на Централната избирателна комисия по § 10-20 

има налични средства за поемане на ангажимент във връзка с 

направеното предложение. Към докладната записка е приложен 

контролен лист за извършване на предварителен контрол от 

финансовия контрольор преди поемане на задължението, като е 

изразено мнение за законосъобразност относно поемането на 

задължението в посочения размер. 

Моля за вашите изказвания по предложението, ако имате и 

друго предложение. 

Колеги, ако няма други предложения, ви предлагам да 

приемем направеното предложение и да бъде одобрен разходът в 

посочения размер, като това е до тази сума да бъде одобрен 

прогнозният разход, тъй като вероятно и сумата ще е малко по-

ниска, но все пак прогнозно това е сумата, която се предлага да бъде 

одобрена, за да може да се обезпечи провеждането на работната 

среща. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Следващият ми доклад – с вх. № ЦИК-00-373/08.12.2023 г., 

сме получили писмо от Висшия съдебен съвет. По повод участие в 

конкурс за заемане на длъжността „прокурор“ се изисква служебна 
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характеристика за            Р.                 К., главен юрисконсулт в 

Централната избирателна комисия. 

В моя папка е качено писмото, както и предложението за 

отговор, с което ви моля да се запознаете и по-късно ще върна за 

подлагане на гласуване проекта на служебна характеристика ведно с 

писмото до Висшия съдебен съвет, така че сега ви докладвам за 

запознаване. 

Следващ докладчик  госпожа Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, само за сведение ви 

докладвам вх. № ЦИК-08-28/11.12.2023 г. Получили сме първата 

оферта от външен оценител. След обобщаване ще бъдат представени 

на вниманието на ЦИК всички получени оферти. 

Също за сведение ви докладвам вх. № ЦИК-06-19-

4/08.12.2023 г. Получени са фактури от Печатницата на БНБ. 

ПРЕДСДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо от „Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-00-

374/08.12.2023 г. Същото е в отговор на наше писмо от 07.12.2023 г. 

във връзка с изготвен от „Информационно обслужване“ АД доклад 

по отношение обследването на информационната инфраструктура на 

Централната избирателна комисия.  

Моля да се запознаете. На този етап докладвам за сведение и 

запознаване и да бъде разгледано и обсъдено в работна група за по-

нататъшни действия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

– господин Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № МИ.04-02-

158/11.12.2023 г. – писмо от РУ – Сандански. Във връзка с 

досъдебно производство под съответния номер искат да им 

предоставим информация за това дали към 2 септември 2023 г. 

посочено лице с три имена, ЕГН и съответния адрес е заемало 

длъжността кмет на община Струмяни, област Благоевград, както и 
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да бъде предоставено заверено копие от решението на ОИК – 

Струмяни, за заемане на длъжността към горепосочената дата. 

Молят за спешност. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до община 

Струмяни, с копие до ОИК – Струмяни, за предоставяне на исканата 

информация. Докладвам го за запознаване и в по-нататъшната част 

от заседанието да го подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте, в точка едно. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № МИ-25-12-5/11.12.2023 г. Писмото е от управителя на 

рекламна агенция „Дарик“ ООД, подписано от управителя на 

агенцията. Към него са приложени документи за удостоверяване 

изпълнението на Договор № 21 от 22 септември 2023 г. между 

Рекламна агенция „Дарик“ и Централната избирателна комисия във 

връзка с разяснителната кампания за изборите за общински 

съветници и кметове. 

Приложени са сертификати за излъчени клипове, сертификат-

отчет за рекламни банери и видео заставки в сайтовете darik.bg и 

dsport.bg, приемо-предавателни протоколи, фактура-оригинал от 

Рекламна агенция „Дарик“. Заради непълното комплектуване на тези 

материали се забави отчетът на този договор. В момента докладвам 

за сведение, очаквайки, че администрацията на базата на това писмо 

ще подготви докладна записка и предложение за изпълнение на 

договора. 

Докладвам също така писмо с вх. № ЦИК-12-49/08.12.2023 г. 

Това е писмо от Обществения съвет към ЦИК. 

Колеги, тъй като писмото вече е докладвано от колежката 

Матева – то е разпределено и на двама ни, прекратявам този доклад. 

Благодаря. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте с доклада Ви. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес вече е 

качен проектът на писмо с проектен номер 8813 до община 

Струмяни, с копие до ОИК – Струмяни, да бъде предоставена 

исканата информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № МИ-00-

339/07.12.2023 г. – писмо от „Информационно обслужване“ АД, в 

отговор на наше писмо, с което им изискахме информация по 

няколко досъдебни производства дали няколко лица са били 

регистрирани като кандидати за кметове или общински съветници в 

изборите за общински съветници и кметове през тази година. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до 

Следствен отдел на Софийска градска прокуратура, с което 

предоставяме исканата информация за въпросните лица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам за сведение 

най-напред писмо с вх. № МИ-15-1505/08.12.2023 г. от електронната 

поща на ОИК – Бяла Слатина. Остава за сведение, тъй като 

въпросът, който поставят в писмото, вече е бил намерил отговор, но 
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сега могат и да прочетат протокола от 7 декември на Централната 

избирателна комисия, за да видят, че искането им е одобрено. 

Докладвам писмо с вх. № МИ-02-35/08.12.2023 г. – молба от 

господин Искрен Митев. В тази връзка съм подготвил проект на 

писмо до „Информационно обслужване“ АД. Предлагам Комисията 

да го разгледа и да го изпратим за справка за конкретни резултати, 

обобщени за една от областите. Писмото е с проектен номер 8808. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател. 

Колеги, вх. № МИ-00-340 – писмо, с което господин Филипов 

ни изпраща бюлетина за местните избори, какъвто е подготвен, но 

тъй като обемът е много голям, той е достъпен само онлайн. Имате 

адреса в word формат. 

Този мой доклад е свързан с доклад от предходната седмица, 

когато поискахме от „Информационно обслужване“ АД да 

подпишем приемо-предавателен протокол за изпълнение на т.1.1, 

буква „г“ от Договор № 31 – договорът за обработка на изборните 

резултати. Докладвам го за сведение. 

Колеги, моля да погледнете това, което е достъпно онлайн, за 

да видите как би изглеждал бюлетинът. Аз отворих няколко 

страници, но самият аз нямах време подробно да разгледам как е 

подредена бюлетината, още повече че е пристигнал на практика в 

петък вечерта. Това е единият ми доклад в момента за сведение и 
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най-вече за запознаване. Ще го върна на доклад, когато имате 

представа за това как ще изглежда бюлетината. 

В днешната ми папка има също докладна записка от директор 

дирекция „Администрация“ – папката е от предходното заседание, 

вх. № ЦИК-09-375-1/07.12.2023 г.  

След като е одобрена работата със съответния протокол, 

предлагам да одобрим изплащането на възнагражденията по 

сключените граждански договори с осемте стенографки. 

Средствата за изплащане са налични по план-сметката. Това е 

докладът ми.  

Предлагам с протоколно решение да одобрим изплащането на 

възнагражденията за извършената работа.  

Моля към доклада ми да се добави изречението, че имаме 

контролен лист, с който се удостоверява, че средствата по 

договорите и полагащите се осигурителни вноски са налични и 

могат да бъдат изплатени от план-сметката за изборите на общински 

съветници и кметове. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Подлагам на гласуване направеното предложение за 

одобряване изплащането на възнагражденията за стенографски 

услуги съобразно докладната записка, която току-що господин 

Димитров докладва. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Следващ докладчик – госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № МИ-15-

1507/08.12.2023 г. сме получили Решение № 96-МИ/08.12.2023 г. на 

ОИК – Опака, относно изменение на Решение № 78 от 30 октомври 

на Общинската избирателна комисия за обявяване на избраните 
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общински съветници в община Опака. Решението е прието във 

връзка с Решение № 171/24.11.2023 г. на Административен съд – 

Търговище. За сведение ви докладвам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте в точка едно. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Временната комисия за проучване на всички факти и 

обстоятелства, свързани със сигурността на машинното гласуване. 

То е във връзка с документите, които ни изпратиха на 29 ноември. 

 По искане на народния представител Божидар Божанов 

молят да им изпратим таблиците в оригинален Excel формат, а не в 

PDF. Става дума за 6 броя таблици с информация за преустановено 

машинно гласуване и за 7 броя таблици (приложения) към 

решенията на ЦИК за несъответствията при машинното гласуване. 

Предлагам да изпратим писмо до Временната комисия, с 

което да им изпратим таблиците. Проектът на писмо е в моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания, 

или предложения? 

Моля, режим на гласуване да изпратим таблиците, както са 

изискани. 

Гласували 15 членове на ЦИК: за – 15 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с проверка на 

изпълнението на Договор № 29 със „Сиела Норма“ АД е установено, 

че в представените от „Сиела Норма“ АД контролни разписки за 

изборите на 29 октомври липсват контролни разписки за девет 

области. 
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Поради горното предлагам да изпратим писмо до „Сиела 

Норма“ АД, с което да ги уведомим, че е необходимо да изпратят 

липсващите разписки до утре. Проектът на писмо е в моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-06-18-77/08.12.2023 г. в отговор на 

наше писмо, с което им поискахме липсващите приемо-

предавателни протоколи (Приложение № 2 и Приложение № 3) към 

Договор № 30. 

След извършена проверка е установено, че са изпратили 

всички липсващи приложения – те са десетина, поради което го 

докладвам за сведение и за комплектуване на досието по договора. 

Колеги, постъпил е отчет от IT експертите с вх. № ЦИК-00-

371/07.12.2023 г. и допълнение към него с вх. № ЦИК-00-371-1. 

Отчетът е относно изпълнение на Договор № 192 и Договор № 193. 

Към отчета е приложена флашпамет, съдържаща разработката им по 

договорите. Докладвам го за запознаване и предлагам да го обсъдим 

на работна група в присъствието на експертите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в 

допълнения към доклада на колегата Войнов, към отчета с вх. № 

ЦИК-00-371/07.12.2023 г., когато е входиран в деловодството, не е 

била приложена допълнителната флашпамет, посочена в забележка в 

края на отчета. Поне за резолюция не беше предадена такава и по 

информация на деловодството тя не е била предоставена. 

Флашпаметта е предоставена с допълнителен доклад с вх. № ЦИК-

00-371-1/08.12.2023 г. Към доклада тя беше приложена в запечатан 
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плик, подписан от двамата IT експерти. Пликът не е проверен и не е 

разпечатван, за да се провери съдържанието. Това към доклада като 

допълнение го правя. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Предлагам върху плика да се 

опише обстоятелството кога с какво е предадена и какво съдържа и 

да бъде съхраняван пликът в касата до последващо решение на ЦИК 

кога и от кого да бъде проверено съдържанието на флашпаметта. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения – да съхраняваме техническия носител до 

разглеждането на отчета, доклада, съдържанието на техническия 

носител с експертите, които са ги подготвили? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, последният ми доклад е становище 

от главния юрисконсулт, постъпило в дирекция „Администрация“ с 

вх. № ЦИК-09-385/07.12.2023 г. То е в моя папка от 7 декември и е 

относно полученото писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЦИК-06-

18-75. Това становище е идентично със становището на IT 

експертите, което обсъждахме на предходното заседание и на 

основата на което изпратихме писмо до „Сиела Норма“, поради 

което го докладвам за сведение и запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието на Централната избирателна комисия до 12,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 
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Преминаваме към втора точка: 

ДОКЛАДИ ОТНОСНО ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № МИ-27-

171/23.11.2023 г. – искане за изплащане на възнаграждения за 

дадени дежурства от страна на членове на ОИК – Велико Търново. 

Преписката е съпроводена с всички необходими документи, 

включително счетоводна справка и контролен лист за извършване на 

предварителен контрол преди поемане на задължения. Става дума за 

дадени дежурства на 14-и, 17-и и 20 ноември 2023 г. 

Моля с решение да одобрим изплащането на възнаграждение 

в размер на 545,30 лв. ведно с осигурителните вноски за дадени три 

дежурства от ОИК – Велико Търново. 

ЗАМ.-ПРЕДСДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Има ли 

изказвания? 

Ако няма, подлагам на гласуване изплащането на 

възнаграждения на ОИК – Велико Търново. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колега Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане за 

изплащане на възнаграждения на членовете на ОИК – Ново село, с 

вх. № МИ-27-185/28.11.2023 г., за дадени дежурства на 18 ноември и 

проведено заседание на 23 ноември 2023 г. 

Преписката е комплектувана с всички изискуеми документи, 

включително контролен лист и счетоводна справка за размера на 

исканите възнаграждения, които заедно с осигурителните вноски са 

на стойност 931,00 лв. 

Моля да одобрим изплащането на възнагражденията. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Изказвания? Няма. 
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Подлагам на гласуване изплащането на възнаграждение на 

ОИК – Ново село. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Следващото искане за изплащане на 

възнаграждения е с вх. № МИ-27-176/24.11.2023 г. от ОИК – 

Антоново, за дадени дежурства на 7-ми, 8-и, 9-и, 10-и и 20 ноември 

2023 г.  

Счетоводната справка за размера на исканите възнаграждения 

ведно с осигурителните вноски е на стойност 1250,20 лв. Налице е и 

контролен лист за извършен предварителен финансов контрол с 

изразено мнение за законосъобразност. 

Моля да одобрим изплащането на възнагражденията за 

членовете на ОИК – Антоново. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, ако няма 

изказвания, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № МИ-27-161/06.12.2023 г. е 

постъпило искане за изплащане на възнаграждения за членовете на 

ОИК – Цар Калоян, за дадено дежурство на 18 ноември и проведено 

заседание на 19 ноември 2023 г.  

Налични са контролен лист за извършване на предварителен 

контрол както и счетоводна справка за размера на исканите 

възнаграждения на обща стойност ведно с осигурителните вноски 

784,70 лв. 

Моля да одобрим изплащането на възнагражденията. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЕМИЛ ВОЙНОВ: Има ли становища, 

колеги? Не виждам. 

Процедура по гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте в точка втора. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

искане за изплащане на възнаграждение от ОИК – Главиница, с вх. 

№ МИ-27-180/28.11.2023 г. Искането е комплектувано съобразно 

наше решение и закона.  

Иска се възнаграждение за дадено дежурство от председател, 

зам.-председател и секретар на 20 ноември 2023 г. и проведено 

заседание, на което са взели участие председател, трима заместник-

председатели, секретар и пет членове, което е проведено на 

22 ноември 2023 г.  

Общата сума ведно с осигурителните вноски е в размер на 

944,30 лв. Преписката съдържа положително становище от 

предварителен финансов контрол съобразно контролен лист от 

8 декември 2023 г. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим изплащането на 

възнаграждението на ОИК – Главиница, съобразно доклада ми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Господин Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, докладвам ви постъпило искане за 

изплащане на възнаграждения от ОИК – Ивайловград, област 

Хасково с вх. № МИ-27-178/24.11.2023 г. Искането е за изплащане 

на възнаграждение за дадени дежурства в различен състав от 

членове на ОИК – Ивайловград: дежурство, дадено на 7 ноември от 

председател, на 9 ноември дежурството е дадено от зам.-председател 

и двама членове; на 10 ноември – от председател, и на 13 ноември 

2023 г. също от председател, свързани с  различни дейности на ОИК 

– Ивайловград, подготовка на документи за съдилища, за предаване 

на средства за видеозаснемане и така нататък. 

Общата сума, която е изчислена от счетоводството на 

Централната избирателна комисия за възнаграждението, е в размер 

на 465,50 лв. с осигурителните вноски за тези четири дежурства, 

които изброих преди малко. 

Има контролен лист за извършен предварителен контрол от 

финансовия контрольор, както и счетоводна справка от 

счетоводството на Централната избирателна комисия. Приложени са 

абсолютно всички доказателства по отношение на исканите 

възнаграждения за дадените дежурства на посочените дати. 

Предлагам с протоколно решение да разрешим изплащането 

на исканите възнаграждения от ОИК – Ивайловград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, преди да прекъсна заседанието, в точка едно – 

заповядайте, госпожо Матева. 
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РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, след работно 

обсъждане и въз основа на определение на Административен съд – 

София-град, по дело № 10768/2023 г. ви предлагам да изпратим 

писмо до „Информационно обслужване“ АД, с което да поискаме да 

ни бъде предоставен един лаптоп с инсталиран върху него софтуер и 

кодове за прочитане на резултатите от флашките от машинното 

гласуване на територията на Столична община и кодовете, които да 

верифицират резултатния файл. 

След приключване работата на вещите лица, ще бъде върнат 

компютъра на „Информационно обслужване“ АД. 

Предлагам компютърът да бъде получен от изпълняващия 

длъжността „директор дирекция „Администрация“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания 

и други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието. 

Ще продължим в 14,30 ч.  

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Единадесет 

членове сме в залата – имаме кворум. 

Продължаваме с доклади по административни преписки. 

В тази точка връщам на доклад писмо с вх. № МИ-15-

1470/23.11.2023 г. относно ОИК – Белово. Тогава ви докладвах за 

запознаване преписка, която е относно изплащане на разходи за 

транспорт на член на ОИК в Белово. 
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Колеги, след обсъждане в работна група ви предлагам 

преписката да остане за сведение, тъй като нашето Решение № 1954-

МИ/03.08.2023 г. е ясно и т. 1.7 е приложима в подобни случаи, така 

че, мисля, че не е необходимо да изпращаме отговор, още повече във 

връзка с тази преписка няма становище или пък запитване на 

общинската администрация, която изплаща средствата. Предлагам 

да остане за сведение. 

Имате ли други предложения? Няма. 

Преписката ще бъде приключена. 

Колеги, ако сте успели да се запознаете с проекта на 

служебна характеристика за     Р.              К., повтарям, вх. № ЦИК-

00-373/08.12.2023 г. от Висшия съдебен съвет, който ни изисква 

такава в срок до 12 декември 2023 г.  

Ако няма предложения по проекта на характеристика, ви 

предлагам да го одобрим и да бъде предоставен – проект на отговор 

до Висшия съдебен съвет с приложена служебна характеристика. 

Има ли предложения? Няма. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте в точка едно. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Уважаеми колеги, докладвам ви 

преписки с вх. № МИ-15-1506 и вх. № МИ-15-1506-1 от 8 декември 

и съответно от 11 декември от ОИК – Родопи, във връзка с насрочен 

местен референдум на 17 декември 2023 г. На този етап докладвам 

за сведение. 

Докладна записка с вх. № ЦИК-09-386 – в работна папка от 

8 декември 2023 г., във връзка с изпълнението на Закона за 

държавния бюджет съгласно чл. 77, ал. 1 в рамките на утвърдените 

средства по бюджета на Централната избирателна комисия е 
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предложението за увеличаване на основните заплати на служителите 

в администрацията. 

Налични са средства по § 01-00 „Заплати и възнаграждения 

на персонал“ по бюджета на Централната избирателна комисия. 

 Приложена е справка, както и контролен лист за извършен 

предварителен финансов контрол. 

Предлагам да одобрим предложението, считано от 

1 октомври тази година, за увеличение на основните заплати. 

Обсъдено е и на работна група. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, ще направя свързан доклад и предложение. 

Колеги, съгласно чл. 41, ал. 3 от Правилника за 

организацията и дейността на Централната избирателна комисия и 

на администрацията при отсъствие на директора на дирекция 

„Администрация“ неговите функции се изпълняват от определен 

служител от администрацията.  

Тъй като госпожа Манолова ще отсъства от днес до края на 

годината, за служител, който е определен да я замества по времето 

на отсъствието й, е определен господин Р.          Ц, ръководител 

звено „Правна дейност“, който ще осъществява освен своята си 

длъжност и функциите на директор дирекция „Администрация“. 

Затова на основание чл. 13, ал. 2 от Вътрешните правила за 

организацията на работната заплата на служителите в 

администрацията на Централната избирателна комисия ви предлагам 

за периода, през който господин Цачев ще осъществява функциите 
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на директор на дирекция „Администрация“, да определим да му 

бъде изплатено допълнително възнаграждение в размер на 800 лв. 

Съгласно чл. 13, ал. 2 от Правилата, ал. 2, предложение второ, 

ако служителят изпълнява през това време – има се предвид времето 

на заместване, и своята работа или длъжност, има право на 

допълнително трудово възнаграждение, определение с решение на 

ЦИК. 

Колеги, предлагам ви да приемем решение за определяне на 

възнаграждение, както казах, в размер на 800 лв., което ще бъде 

изплатено заедно с трудовото възнаграждение през месец декември. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, по дневния ред предложения има ли? 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Госпожо Председател, моля да 

включим нова точка в дневния ред: Проект на решение относно 

искане за отваряне на запечатано помещение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да бъде точка трета от дневния ред. 

Други предложения? 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Моля да се включи точка: Проект на 

решение относно определяне на възнаграждения за произвеждане на 

местен референдум. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да 

бъде точка четвърта. 

Колеги, други предложения има ли? Няма. 

Моля да гласуваме допълването на дневния ред. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Продължаваме с доклади в точка първа. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка може да видите 

проект на отговор по писмо с вх. № ПВР/НС-9-57-3/08.12.2023 г. 

Писмото е от Окръжен следствен отдел – Кърджали, с което отново 

искат предоставяне на оригинали на документи, които все още не са 

предадени в Централната избирателна комисия. Отговорът на 

писмото е в този смисъл. 

Моля да се запознаете с текста и ако нямате забележки, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В папката с мои инициали има 

проект на писмо с подобен текст във връзка с по-рано докладвано от 

мен писмо с вх. № НС-09-304. Проектът на писмо е с проектен 

номер 8818 до следовател от Окръжен следствен отдел в Окръжна 

прокуратура – Шумен. 

Предлагам, след запознаване, да гласуваме и този проект на 

отговор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания и предложения? Няма. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Продължаваме с точка трета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА 

ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане от кмета 

на община Благоевград с вх. № МИ-14-21/08.12.2023 г. за 

разрешаване на достъп до запечатано помещение, в което се 

съхраняват изборни книжа и материали от втория тур на изборите за 

кмет на община Благоевград на 5 ноември. 

Достъпът е необходим с цел извършване на проверка в чувала 

с изборните материали, както и на съдържанието на плик № 2 за 

секция № 24, за село Делвино, община Благоевград, за наличие на 

избирателни списъци – част първа и част втора, по искане на 

Териториалното звено на ГРАО – Благоевград. 

В тази връзка в папка с моите инициали е подготвен проект 

на решение относно отварянето на запечатаното помещение в 

община Благоевград. 

Моля да се запознаете със съдържанието и да гласуваме 

проекта на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на решение моля за вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 



24 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 2922-МИ/11.12.2023 г. 

 

Преминаваме към точка четвърта: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА 

МЕСТЕН РЕФЕРЕНДУМ В С. БЕЛАЩИЦА, ОБЩИНА РОДОПИ, 

ОБЛАСТ ПЛОВДИВ, НА 17 ДЕКЕМВРИ 2023 Г. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило писмо от ОИК – Родопи. Приложили са копие 

от заповедта на областния управител, който на основание чл. 32, ал. 

3 от Закона за пряко участие на гражданите в държавната власт и 

местното самоуправление, при спазване на всички условия по 

закона, е определил дата и е насрочил местен референдум на 

17 декември 2023 г. с въпрос: „Искате ли село Белащица, запазвайки 

статута си на село, да се отдели от община Родопи и да се 

присъедини към община Пловдив?“ 

Към това писмо допълнително е представено копие от 

решение на Общински съвет Родопи от 4 декември 2023 г., 

независимо че областният управител е изпълнил всички правомощия 

на Общинския съвет по прилагането на Закона за пряко участие на 

гражданите в държавната власт и местното самоуправление, и е 

одобрил изборните книжа, възложил е на кмета на община Родопи 

осъществяването на организационно-техническата подготовка, 

включително утвърждаване на план-сметка.  

С Решение № 16 от 4 декември тази година Общинският 

съвет е одобрил образците на книжа за произвеждането на местния 

референдум, одобрил е и разходите за организиране и финансиране 

на местния референдум. План-сметката е приложение към това 

решение. 

Предлагам ви да приемем решение за определяне на 

възнагражденията на членовете на ОИК и на СИК за произвеждане 
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на местен референдум в с. Белащица, община Родопи, област 

Пловдив, на 17 декември 2023 г. по посочения преди малко въпрос. 

Възнагражденията са определени съгласно чл. 97 от 

Изборния кодекс във връзка с § 2 от Преходните и заключителни 

разпоредби на Закона за пряко участие на гражданите в държавната 

власт и местното самоуправление в частта относно секционните 

избирателни комисии и съобразно практиката на ЦИК по отношение 

на ОИК, като еднократно за целия период по подготовка и 

произвеждане на местния референдум. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта на решение? Няма. 

Моля да гласуваме. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 2923-МР/11.12.2023 г. 

Продължаваме с доклади в точка едно.  

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладна записка с вх. № 

ЦИК-09-388/11.12.2023 г. за сключване на  граждански договор с 

Павел Панов за срок от 11 декември до 14 декември 2023 г. 

Приложен е проект на договор, както и контролен лист за 

извършен предварителен финансов контрол. 

Както обсъдихме на работна група, предлагам ви да одобрим 

проекта на договор и сключването на граждански договор с Павел 

Панов за този срок при така посочените условия по гражданския 

договор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания и предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте в точка едно. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, във връзка с 

нашето писмо, което изпратихме на „Сиела Норма“ АД на 7 

декември относно изпълнението на Договор № 28, днес в 10,30 ч. 

беше организирана работна среща по завършване на процедурата по 

предаване на параметризиращия софтуер по т. 1.2. от договора. 

На тази работна среща е съставен констативен протокол с вх. 

№ МИ-23-204 от днешна дата между IT експертите към Централната 

избирателна комисия и представителя на „Сиела Норма“ АД. 

Предстои да се извърши проверка относно работата на 

инсталирания софтуер върху СУЕМГ без участието на Изпълнителя 

и след успешна проверка страните ще подпишат окончателен 

протокол за приемането му по т. 1.2. 

Моля да се запознаете с констативния протокол – докладвам 

го за сведение и запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте в точка едно. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви. Колеги, с вх. № 

ЦИК-00-367/11.12.2023 г. сме получили писмо от „Информационно 

обслужване“ АД, с което отговарят на наше питане за смяната на 

паролата при достъп до криптирания обмен.  

Отговорът е, че всяка парола е с изтичаща валидност и новата 

парола се съхранява по правилата в сигурна среда на криптирания 

обмен, с което се изпълнява Договор № 14 от 12.07.2023 г. 

Докладвам го за сведение. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, поради 

изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната 

избирателна комисия и насрочвам следващото за утре, 12 декември 

2023 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 15,35 ч.) 

 

     

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

    СЕКРЕТАР: 

       Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

  Стефка Аличкова 

 

 

 

 

 


